
Tutkimuksen toteuttaja:

Pk-yritysbarometri, kevät 2017

Seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

1: Suhdannenäkymät lähimmän vuoden aikana 

(saldoluku) n=kaikki vastaajat

35

36

60

32

41

KOKO MAA, n=4740

Satakunta, n=163

Pohjois-Satakunta, n=11

Pori, n=108

Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin

Henkilökunnan määrä (saldoluku) n=kaikki vastaajat

16

13

17

9

24

KOKO MAA, n=4712

Satakunta, n=163

Pohjois-Satakunta, n=11

Pori, n=108

Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin

Liikevaihto (saldoluku) n=kaikki vastaajat

39

36

30

30

55

KOKO MAA, n=4718

Satakunta, n=162

Pohjois-Satakunta, n=11

Pori, n=107

Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin

Yrityksen kannattavuus (saldoluku) n=kaikki vastaajat

25

26

70

25

19

KOKO MAA, n=4691

Satakunta, n=162

Pohjois-Satakunta, n=11

Pori, n=107

Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin

Investointiodotukset (saldoluku) n=kaikki vastaajat

3

-2

-11

-4

3

KOKO MAA, n=4629

Satakunta, n=161

Pohjois-Satakunta, n=11

Pori, n=108

Rauma, n=42

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus, Voimakkaasti ja mahdollisuuksien 

mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä, %  n=kaikki vastaajat

50

48

68

44

52

KOKO MAA, n=4729

Satakunta, n=163

Pohjois-Satakunta, n=11

Pori, n=108

Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

7: Pk-yritysten rahoitus (%) n=kaikki vastaajat

26
29

31
33

27

45

30
27

33

44

Aikooko ottaa ulkopuolista rahoitusta seuraavan 12 kk:n aikana On ottanut ulkopuolista rahoitusta viimeisen 12 kk:n aikana

KOKO MAA, n=4737 Satakunta, n=163 Pohjois-Satakunta, n=11 Pori, n=108 Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

8: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa

ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%) n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta

33

26

18 17

36

23 24

14

0 0

50

0

39

28

22

14

35

16

24

17

Muihin koneisiin ja laitteisiin Yrityksen kasvun rahoitukseen Rakennusinvestointeihin Yrityksen kehittämishankkeisiin

KOKO MAA, n=1180 Satakunta, n=56 Pohjois-Satakunta, n=3 Pori, n=39 Rauma, n=14

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

9: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa

ulkopuolista rahoitusta 2/2 (%) n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta

10 10
7 7

16

2

9
12

0 0 0

50

12

2

12 12

32

0 0

5

Käyttöpääomaksi liiketoiminnan
kasvusta johtuen

Liiketoiminnan kansainvälistymiseen Käyttöpääomaksi yrityksenne heikosta
taloudellisesta tilanteesta johtuen

Käyttöpääomaksi suhdanteista johtuen

KOKO MAA, n=1180 Satakunta, n=56 Pohjois-Satakunta, n=3 Pori, n=39 Rauma, n=14

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

10: Pk-yritysten kehittämisen esteet, % n=kaikki vastaajat

24
20

17
14

27

18
21

12

38

2

45

0

27

17
19

12

24 24
20

15

Yleinen suhdannetilanne/taloustilanne Kilpailutilanne Kustannustaso Yritystoiminnan sääntely

KOKO MAA, n=4761 Satakunta, n=164 Pohjois-Satakunta, n=11 Pori, n=109 Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

11: Työllistämisen esteet 1/2, % n=kaikki vastaajat

35 34 34

25

43

37 39

24

36 38

53

28

42
40 40

22

47

29
32 30

Työn sivukulut Ei ole tarvetta työllistää Kysynnän riittämättömyys tai
epävakaisuus

Työvoiman saatavuus

KOKO MAA, n=4695 Satakunta, n=162 Pohjois-Satakunta, n=11 Pori, n=107 Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

12: Työllistämisen esteet 2/2, % n=kaikki vastaajat

22

16 15 15

24

12
13

17
20

2

11

36

22

12
9

18

31

14

24

11

Irtisanomisen vaikeus Osa-aikaisen työntekijän palkkauksen
vaikeus

Muut työlainsäädännön tai
työehtosopimusten velvoitteet kuin

irtisanomisen vaikeus

Palkkataso

KOKO MAA, n=4695 Satakunta, n=162 Pohjois-Satakunta, n=11 Pori, n=107 Rauma, n=44

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

13: Sopeutustoimet 1/2, % n=kaikki vastaajat

37 35

24 22

49
40

27 23

100

46

0 0

48
41

30
22

48

36

19
28

Työaikajärjestelyitä Lomautuksia Liiketoiminnan laajentamista uusiin
tuotteisiin/palveluihin

Liiketoiminnan karsimista ja
keskittymistä yrityksen ydinalueelle

KOKO MAA, n=821 Satakunta, n=34 Pohjois-Satakunta, n=2 Pori, n=25 Rauma, n=7

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

14: Sopeutustoimet 2/2, % n=kaikki vastaajat

18 16 15
12

8

19

33

12

0

54 54

0

10

19

38

5

0

17 16

38

Irtisanomisia Muiden työvoimakustannusten
karsimista

Liiketoiminnan laajentamista uusille
alueille

Tilapäisiä palkan alennuksia

KOKO MAA, n=821 Satakunta, n=34 Pohjois-Satakunta, n=2 Pori, n=25 Rauma, n=7

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

15: Olen suunnitellut toteuttavani 

omistajanvaihdoksen yrityksessäni seuraavan… ,% n=kaikki vastaajat

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta

11

7

17

7

4

16

20

2

26

9

14

16

23

16

15

8

8

0

7

10

51

49

57

44

61

KOKO MAA, n=4689

Satakunta, n=163

Pohjois-Satakunta, n=11

Pori, n=108

Rauma, n=44

0-2 vuoden aikana 3-5 vuoden aikana 6-10 vuoden aikana 10-> vuoden aikana en ole suunnitellut lainkaan



Tutkimuksen toteuttaja:

16: Jos suunnittelisitte omistajanvaihdosta, 

minkä tahojen puoleen kääntyisitte ensisijaisesti 

apua saadaksenne? 1/2, % n=kaikki vastaajat

32
29 28

17

28

38

28

14

37

32

3

7

27

40

30

13

30

34

28

17

Tilitoimisto/tilintarkastaja/kirjanpitäjä Oman alueesi julkiset maksuttomat
omistajanvaihdospalvelut (mm.

järjestö, seudullinen elinkeinoyhtiö tai
kuntien elinvoimapalvelu)

Konsultti Asianajotoimisto

KOKO MAA, n=4047 Satakunta, n=142 Pohjois-Satakunta, n=9 Pori, n=94 Rauma, n=39

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta



Tutkimuksen toteuttaja:

13

4

1

6

13

1 2

7

15

0

15

20

13

2 1

6

14

0 0

9

Pankki Muu rahoittaja Työeläkevakuutusyhtiö Muu omistajanvaihdostilanteisiin
perehtynyt asiantuntija

KOKO MAA, n=4047 Satakunta, n=142 Pohjois-Satakunta, n=9 Pori, n=94 Rauma, n=39

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta

17: Jos suunnittelisitte omistajanvaihdosta, 

minkä tahojen puoleen kääntyisitte ensisijaisesti 

apua saadaksenne? 2/2, % n=kaikki vastaajat



Tutkimuksen toteuttaja:

18: Olen kiinnostunut ostamaan yrityksen tai 

liiketoiminnan seuraavan…, % n=kaikki vastaajat

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2017

Pk-yritysbarometri, kevät 2017 seuturaportti, Satakunta

13

13

13

12

16

7

9

2

7

17

1

2

0

1

7

0

0

0

0

0

78

76

85

80

61

KOKO MAA, n=4582

Satakunta, n=161

Pohjois-Satakunta, n=11

Pori, n=108

Rauma, n=42

0-2 vuoden aikana 3-5 vuoden aikana 6-10 vuoden aikana 10-> vuoden aikana en ole suunnitellut lainkaan




